

筑梦·新征程——凯捷中国·沈阳新办公室隆重开业

2022年6月10日，“筑梦·新征程”——凯捷沈阳新办公室开业典礼在沈阳盛大举行，标志着凯捷中国持续深耕东北战略的进程又迈出了重要一步。沈阳与上海两地云联动，同时采用线上直播的形式，与关注凯捷的嘉宾们共同分享了这份喜悦。



凯捷 (Capgemini) 是全球领先的企业合作伙伴，利用技术的力量改造和管理企业业务，创造一个包容和可持续发展的未来。自 1997 年进入中国市场以来，始终以人才为核心，扎根并服务于中国市场，近 10 年来业务持续飞速增长。

在活动开场，**凯捷中国 CEO 余煌超 (Cliff YU)** 通过远程连线，发来对沈阳的祝贺——“公司对沈阳 RDC 的期待，有五件事：首先，凯捷在中国市场是非常前端的数字化转型服务公司，因此沈阳必须成为北方数字化交付中心。其二，随着中国品牌逐渐长大、走向全球，沈阳 RDC 将成为中国品牌全球化交付中心。其三，汽车解决行业交付中心。其四，沈阳 RDC 也是数字化研究院 (沈阳青年人才基地)。任何一个行业要成长，必须培养出自己的青年人才班底，凯捷在这方面已经走在外商咨询公司前列。最后，沈阳 RDC 也会被打造成凯捷在中国东北的分公司基地。

沈阳团队的发展必须倚靠各个行业团队的紧密配合，大家要继续以快乐创业家精神为基础、以大兵团作战方式和珊瑚岛战略为依托一起大步向前，为东北和沈阳交付中心稳稳的幸福，拥有更美好的明天而举杯！”

本次开业仪式邀请到凯捷中国数字化团队总经理万学凡、凯捷中国 AVP 吕中其，凯捷中国北方数字化交付中心负责人袁欣等莅临活动现场，共同见证了这一时刻。

“沈阳是一座历史悠久的城市，依托其商业定位、地理优势、人才优势，沈阳逐渐成为东北战略文化中心。在这样极具优势的大环境下，凯捷沈阳也将成为凯捷中国乃至全球的商业中心，这也是为什么北方数字化交付中心会选择在沈阳‘安家’，” **凯捷中国数字化团队总经理万学凡**说道：“沈阳团队将继续深化数字化服务，让客户从普惠的数字化转型中得到切实的经济发展。数字化进行时人才是关键，我们希望在东北招募到更多优秀人才加入凯捷，一起大步迈入下一阶段。我们现在也帮助中国很多头部企业和创新企业出海，帮助中国品牌实现全球化。”

凯捷中国 AVP 吕中其也表达了他对沈阳团队的祝福：“感谢凯捷中国管理层对沈阳的支持，才让沈阳办公室能拥有那么好的条件；也感谢客户的长期支持，和我们共同成长，才有沈阳团队的今天。未来我们将继续坚持以客户为中心的珊瑚岛战略，并一如既往不断孵化、打造行业方案，进一步加强数字化交付能力，为客户提供更优秀的服务，扎根沈阳服务东北乃至全中国业务。”

凯捷中国北方数字化交付中心负责人袁欣则表示：“我加入凯捷中国正好一年，见证了沈阳团队一路以来的成长，充分体现了东北计划带来的好处。如今，凯捷在东北市场已经逐步扎根，对于我们来说做好手上的事情，让一切自然而然发生。”



沈阳办公室现场



上海办公室现场

此次为了庆祝凯捷沈阳办公室的开业，沈阳与上海同步的“云剪彩”象征着新征程的开启，充满法国特色的香槟塔浇筑了“凯捷东北战略”的梦想，同时，**凯捷沈阳的“五张名片”**也首次对外公布。

凯捷中国北方数字化交付中心

作为凯捷五大战略之一的东北战略，**凯捷中国北方数字化交付中心**立足东北，专注于数字化转型、中国品牌全球化、智能制造解决方案的研发与落地，同时支持亚太地区（尤其是日本市场）的数字化应用推广及实施。

凯捷中国中国品牌全球化交付中心（CBG）

对于众多中国企业来说，海外市场是一块新的市场洼地。**凯捷中国品牌全球化交付中心**是集科技和研发为一体的IT服务基地，为合作伙伴带来出海的一站式服务，以及简单便捷、智能高效的解决方案，帮助中国企业快速适应国外市场的需求，助力其快速拓展海外市场份额，为品牌增长注入持续的动力，实现中国品牌全球化的目标。

凯捷中国汽车解决方案中心



凯捷中国汽车解决方案中心，拥有得天独厚的地理优势，背靠主机厂，依托强大的研发能力和先进的IT管理能力，结合领先的跨界优势，在汽车的智能物流、智能制造、销售激励系统等方面，专注汽车领域的IT解决方案的打造及资产沉淀，为汽车客户创造价值。

凯捷中国数字化研究院（青年人才基地）

数字化进行时，人才是关键。**JTP (Junior Talent Program) 凯捷青年人才计划**，已经立足东北，并与东北大学、哈尔滨工业大学、辽宁大学等优秀高校的82个校企合作项目，获得了教育部学生司审批认证。预计在2025年，凯捷沈阳将通过青年人才培养计划，引进超过近千名海内外优秀毕业生加入。

凯捷中国东北（沈阳）分公司

凯捷中国东北（沈阳）分公司，扎根沈阳、立足东北、辐射全国。

开业仪式在充满欢乐、激情、和谐的气氛中圆满落下帷幕，这不仅仅是一场仪式，更是在传达凯捷沈阳将大展宏图的雄心壮志。仪式结束后，五名“讲解员”带大家通过直播的形式，从凯捷沈阳的发展、办公室的敏捷设施、团队的介绍、青年人才计划以及办公室的人性化布置等方面，给大家带来一场的360°之旅。

在未来，凯捷沈阳将在全球化、数字化、汽车领域、人才培养等方面不断发力，充分发挥远程交付中心的优势，势如破竹，再创辉煌！凯捷沈阳欢迎大家！

关于凯捷

凯捷(Capgemini)是全球领先的企业合作伙伴，利用技术的力量改造和管理企业业务。其宗旨是通过技术释放人类能量，创造一个包容和可持续的未来。凯捷是一个负责任的多元化组织，在近50个国家拥有超过34万名团队成员。凭借其50余年的悠久历史和深厚的行业专业知识，在快速发展的云、数据、人工智能、互联连接、软件、数字工程和平台的创新世界推动下，凯捷深受客户信任，能够满足客户从战略、设计到运营的全方位业务需求。集团2021年全球收入为180亿欧元。

Get the Future You Want | www.capgemini.com